

Вниманию выпускников школ!

Желаете получить высшее и среднее специальное образование по медицинской специальности? А знаете ли вы, что среди медицинских профессий есть профессия, которая не лечит, а предупреждает заболевания? Это профессия специалиста медико-профилактического профиля (гигиениста, эпидемиолога, врача по медицинской профилактике, инструктора-валеолога, фельдшера-лаборанта). Набор на обучение по этим направлениям в 2022 году проводят в УО «Белорусский государственный медицинский университет», УО «Гомельский государственный медицинский университет» и УО «Могилёвский государственный медицинский колледж».

Чтобы получить преимущество при поступлении, а также гарантированное место работы в своём регионе, вы можете оформить договор на обучение **на условиях целевой подготовки**:

- для получения **высшего образования** (работа в будущем по специальностям «врач-гигиенист», «врач-эпидемиолог», «врач-лаборант», «врач по медицинской профилактике») для Могилёвской области утверждено 10 мест в УО «Белорусский государственный медицинский университет» и 3 места в УО «Гомельский государственный медицинский университет»;

- для получения **среднего специального образования** (работа в будущем по специальностям «помощник врача-гигиениста», «помощник врача-эпидемиолога», «фельдшер-лаборант») для Могилёвской области утверждено 26 мест.

Договора на получение образования на условиях целевой подготовки заключаются в УЗ «Могилёвский областной центр гигиены и эпидемиологии». Информация о порядке заключения договоров размещена на сайте <http://mcge.by> (официальный сайт УЗ «Могилёвский областной центр гигиены и эпидемиологии и общественного здоровья»).

Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 62-54-40 (отдел кадров УЗ «Могилёвский зональный центр гигиены и эпидемиологии») и 74-06-49 и 74-04-89 (УЗ «Могилевский областной центр гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья»).

Присоединяйтесь к нашей профессиональной команде! Успехов при поступлении!

Социолог

Петрашевич С.Л.



МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

УЗ «Могилевский зональный центр гигиены и
эпидемиологии»



ВАШ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ВЫБОР

Выбираете профессию? Мечтаете связать свою жизнь с медициной и стать врачом?

А знаете ли, что среди медицинских профессий есть профессия, которая не лечит, а предупреждает заболевания – это **профессия врача медико-профилактического профиля (гигиениста, эпидемиолога или врача по медицинской профилактике)?**

Основной метод работы специалистов медико-профилактического профиля – надзор (деятельность по предупреждению, обнаружению и пресечению нарушений законодательства в области охраны здоровья). Их работа заключается в осуществлении контроля за выполнением предприятиями, организациями, гражданами санитарно-эпидемиологического законодательства во всех областях человеческой деятельности.

Врачей медико-профилактического профиля готовят в УО «Белорусский государственный медицинский университет» (г.Минск) на медико-профилактическом факультете и в УО «Гомельский государственный медицинский университет» (г.Гомель) на медико-диагностическом факультете.

Основные специальности, по которым работают выпускники — врач-гигиенист и врач-эпидемиолог (в том числе клинический эпидемиолог). Кроме того, выпускники работают врачами по медицинской профилактике (специалистами по здоровому образу жизни), врачами-вирусологами, врачами-бактериологами, врачами-лаборантами, организаторами здравоохранения, научными работниками, преподавателями.

Получение целевого направления — один из способов, дающий преимущества при поступлении и гарантии распределения по выбранной специальности в интересующее учреждение здравоохранения.

Информацию о получении целевого направления на обучение по специальности «медико-профилактическое дело» можно получить по телефону 62-54-40.

Желаем успехов при поступлении!

Будем рады видеть Вас в числе наших сотрудников!

